=]
i P
= x_4
A 4
4> DoMINIO 1
XA o N x-4%0  X>9 I + +
X=4 S,] X-4>0 X224 1 - X+

2) (INTELS. ARgl

= x=A
=y {‘5'“ =4 = L ><“‘

05::0 X4

{% unEy —->/ / 4  Ba. (HPosSIBILe

NPT bt = b £ RIS /A7 RPNP
A (o, - Loy

ASSE X

X =0



2) €40

A 1
K14 X =4 X—4
N ﬁu,
«(xeD A
4//4—4 L h
X =4
4
23 50
X—4
X—4>O

x4 = 4./4. 0
NN o i A *////*+ X >4




FUNIONl HONOTONE

FUNRIONE  STRETHAMEME CRESCEMTE
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Funzioni crescenti STLETWMENTE |

STREVAHENTE \\/\
DEFINIZIONE

y = f(x) di dominio D C R & una funzionchrescente in senso stretto in un

intervallo I, sottoinsieme di D, se, comunque scelti x, e x, appartenenti a [, con e 5 b %
x1 < x,, risulta f(x,) < f(x,). STRETT

f(x) crescent.e in [a; b]
a

> I ESEMPIO y

La funzione ¥ = cosx e crescente in senso stretto in [7[; 27{].

niamo la definizione di funzione crescente in senso lato, o anche non decrescente.

Se nella definizione sostituiamo la relazione f(x,) < f(x,) con f(x,) < f(x,), otte- ‘?(‘4) y
Si puo anche dire che la funzione ¢ debolmente crescente. -0

f(x) non decrescente in [a; b]
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Funzioni decrescenti &TQETKRMEVTE
DEFINIZIONE SWEYUMEMTE

y = flx) di dominio D € R ¢ una funzioneVdecrescente in senso stretto in un
intervallo I, sottoinsieme di D, se, comunque scelti x; e x, appartenenti a I, con

x; < x,, risulta f(x;) > f(x,).

Se nella definizione precedente sostituiamo la relazione f(x;) > f(x,) con
flx,) = f(x,), otteniamo la definizione di funzione decrescente in senso lato, o

anche non crescente. In questo caso si puo anche dire che la funzione ¢ debolmente
decrescente. /
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